
 
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“   Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb,                                   

e-mail: info@zagreb-matica.hr 
tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 

 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na 
istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa 
vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

HPD “Zagreb - Matica“   

organizira jednodnevni planinarski izlet autima 

 povodom Europskog dana parkova 

Park prirode Velebit: Šatorina 1622 m/nv 

  nedjelja 24. svibnja 2026.  
 

PLAN IZLETA: 
6:00 Okupljanje na istočnom parkiralištu zagrebačkog Velesajma 
6:15 Polazak prema Štirovači uz pauzu na odmorištu po dogovoru sudionika 
9:30 Početak planinarske ture u blizini Štirovače (1100 m) - Šatorina (1622 m) - Početna     
           točka istim putem. 
15:00  Povratak u Zagreb uz eventualno  usputno stajanje u ugostiteljskom objektu. 
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ZANIMLJIVOSTI   Šatorina je, zajedno s jednako visokim Zečjakom, najviši vrh Srednjeg Velebita. 

Ima prepoznatljiv izgled koji privlači pogled iz daljine, a sastoji se od dvije travnate glavice, među kojima 
je maleni dolac. Dominira nad  dolinom Štirovače koja je među rijetkim  lokalitetima u Parku s izvorom 
pitke vode, poznatoj i  po prekrasnim crnogoričnim šumama. Sa vrha se pruža pogled na more i okolne  
vrhove. Nalazi se unutar Parka prirode Velebit. 
        Prema putopisu Dragutina Hirca, vrh je dobio ime po drvenom šatoru koji su ovdje podigli geodeti 
radi mjerenja, ali je ipak vjerojatnije da je ime nastalo zbog oblika brda, nalik šatoru.  
Put do vrha građen je slično kao i Premužićeva staza, a ovija se u obliku spirale oko vrha Šatorine. 
 

Predviđeno trajanje hodanja: Oko 5 do 5:30 sati hoda, 13,6 km, visinska razlika ↑530↓530m 

Zahtjevnost izleta-ture: Kondicijska, K-1 (lagano) / tehnička, T-1 (nezahtjevno) 

Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskim uvjetima (pl. štapovi, gojzerice,    
                    slojevita odjeća, kabanica, naglavna lampa, hrana, voda - min 2l)  

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica 
Prehrana: iz ruksaka, topli obrok moguć nakon ture u ugostiteljskom objektu po dogovoru, uz 

individualno plaćanje pružatelju usluge 
Udio u trošku izleta: 30 € na bazi 4 osobe u automobilu 

Prijave i informacije: Putem linka: PRIJAVA , a IZNIMNO telefonski nakon 19:00. Nakon prijave, 
sudjelovanje na izletu osigurava se uplatom kod vodiča četvrtkom iza 19:00 ili po dogovoru. Povrat 
uplate zbog otkazivanja moguć je najkasnije tjedan dana prije izleta. 

Organizator :  HPD “Zagreb-Matica“ 

Predstavnik organizatora, vodič: Luka Tomašegović, 091 3636 215, luka.tomasegovic@gmail.com 
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